

新闻公报

香港金融业代表团抵粤展开访问

2009年5月19日(星期二)

由财经事务及库务局局长陈家强率领的一个香港金融业代表团今日(五月十九日)抵达广州，并与广东省人民政府领导及相关金融监管机构首长会面，跟进《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》补充协议六，有关金融业市场开放措施的具体情况和落实安排。

参加代表团的六十多名成员分别来自证券业、银行、监管机构、金融专业团体和金融服务中介机构。

代表团在上午拜会了广东省副省长林木声、广东省人民政府副秘书长李捍东和广东省人民政府金融工作办公室主任周高雄等官员。

陈家强在会面中表示《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》补充协议六推出的多项金融业市场开放措施，将可加强两地金融合作和促进两地的经济发展，而香港业界也很欢迎新措施。陈家强亦希望藉双方优势互补，进一步提升珠三角地区的发展和竞争力。

陈家强在下午亦主持了「在香港上市及融资研讨会」开幕仪式。他在致辞时向出席的二百多名企业高层人员，介绍了香港作为国际金融中心的优势，并鼓励内地企业利用香港平台上市、融资和开展国际金融业务。

研讨会是由广东省人民政府金融工作办公室、广东省经济贸易委员会、香港特别行政区政府财经事务及库务局及香港交易所联合举办。

在开幕式后，陈家强与代表团分别拜会了中国银行业监督管理委员会广东监管局局长刘福寿和中国证券监督管理委员会广东监管局局长侯外林，双方并就粤港金融合作交换意见。

明日，代表团将赴佛山市，参加由佛山市政府和有关部门举办的「佛港金融合作研讨会及恳谈会」。代表团将在下午回港。

完